

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 34 (9863) СРЕДА, 25 апреля 2018 года

Выходит по средам и пятницам

1446



Лучший по профессии

- Евгений Викторович прекрасный руководитель, технически грамотный специалист, требовательный к себе и своим подчиненным. Кроме этого инициативный, ответственный, исполнительный, искренне переживающий за результаты своего труда и своих подчиненных, - так отзыается об инженере и своем заместителе генеральный директор ООО «АПП Спас-Деменск» Иван Александрович Журавлев. На этом предприятии Евгений трудится около семи лет.

Родился он в Казахстане. В Спас-Деменск приехал в 1991 году. Женат, воспитывает дочь. Трудовой путь начал после окончания Спас-Деменского ПТУ. Первой его профессией была машинист хладильных установок в магазинах райпо, попробовал свои силы на заводе в Москве. Но истинное свое применение нашел в сельском хозяйстве. Он понимает важность сельскохозяйственной отрасли, любовь к земле пересилила все тяготы этого нелегкого труда.

От него зависит все: ход рабочего процесса, выполнение задания, успех коллектива. Об отношении Е. В. Уфимцева к работе говорит его награда «Лучший по профессии». Он не боится трудностей и не ищет легких путей, и все это для того, чтобы в нашем районе продолжали развиваться сельхозпредприятия, КФХ и не было пустой брошенной земли.



Евгений Викторович
УФИМЦЕВ -
инженер ООО «АПП Спас-Деменск».

Подписка 2018

Уважаемые подписчики!

С 1 апреля открыта подписка на нашу газету
на II полугодие 2018 года.

Цена на газету осталась прежней:

на 6 месяцев - 462 руб. 60 коп.,
для участников, ветеранов войны и инвалидов -
405 руб. 36 коп.,

на 3 месяца - 231 руб. 30 коп.,
на 1 месяц - 77 руб. 10 коп.

Подписная цена в редакции (без доставки):

на 6 месяцев - 240 руб.,
на 3 месяца - 120 руб.,
на 1 месяц - 40 руб.

Вы можете выпустить любимую газету для получения ее в редакции или
через почтальона и не забывайте, скоро будет розыгрыш лотереи.



Дела района

Дети в приоритете

«Работая сегодня, всегда помни о будущем». Таким принципом руководствуется администрация МР «Спас-Деменский район» и во главу угла своей деятельности ставит заботу о повышении качества жизни юных спасдеменцев.

Глава администрации района В. А. Бузанов постоянно встречается с директорами школ и дошкольных учреждений, внимательно прислушивается к ним, делает необходимые выводы и старается решить все вопросы, касающиеся подрастающего поколения. Ремонтные работы, которые проходят с начала этого года в школах, детском саду «Рябинка» и ДЮСШ, тому подтверждение.

Школа №1 - интересы детей на первом месте

В последние годы материально-техническая база школ нашего района значительно улучшена. И если раньше их ремонтом занимались только в период летних каникул, то теперь ведется поэтапный капитальный ремонт. За последние три года на эти цели израсходовано более девяти миллионов рублей.

Уже в этом году отремонтировано семь учебных кабинетов в школе №1. Строители приступили к восьмому. Обычно летом школа своими силами проводит косметический ремонт в кабинетах, а сейчас в них, по словам директора школы №1 О. В. Ряковой, идут серьезные работы. Строительная бригада обшивает стены, меняет половое покрытие, светильники, приводит в порядок потолки. К каждому кабинету индивидуальный подход.

На лето наметили большой ремонт на третьем этаже - в коридоре и рекреации.

Детский сад «Рябинка» хорошоет год от года

Материально-техническая база детского сада «Рябинка» тоже постепенно улучшается. Не так давно была отремонтирована крыша, установлены стеклопакеты, прошел ремонт на пищеблоке и в группах.

На этот раз он был не столь масштабный, но тоже необходимый. Отремонтирован первый подъезд. В нем заменили двери, освещение, учли требования пожарной безопасности. Входное помещение стало комфортным и эстетичным. Ремонт также прошел в подсобных помещениях пищеблока и в служебном туалете. По мнению заведующей детским садом Е. П. Савченковой, в детском учреждении должно быть красиво, уютно и безопасно.

ДЮСШ - храним, что имеем

Детско-юношескую спортивную школу активно посещают ребята разных возрастов. Они с удовольствием тренируются в различных секциях, участвуют в спортивно-massовых мероприятиях.

Здание ДЮСШ старое, требует постоянного ремонта, его и проводят по мере необходимости. Недавно завершились ремонтные работы в теннисном и атлетическом залах, раздевалке, душевой, туалетной комнате. Приведены в порядок большой игровой зал и раздевалка для борцов. В планах обновление фасада.

- Конечно, жители района мечтают, чтобы у нас в Спас-Деменске появился свой современный спортивный центр с плавательным бассейном. Надеемся, наши мечты осуществляются, а пока бережно храним то, что имеем, - подчеркнул директор ДЮСШ А. П. Тюляков.

Цена вопроса

По данным отдела образования МР «Спас-Деменский район» с начала года на обновление материально-технической базы образовательных, дошкольных и спортивных учреждений израсходовано два миллиона рублей. Основной источник - районный бюджет.

Как видим, сумма внушительная, если учесть, что большинство ремонтных работ пройдут летом.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.



Творчество

Русская песня - душа народа

14 апреля Спас-Деменск принимал на своей земле 22 песенных коллектива из семи районов Калужской области, прибывших для участия в областном (в рамках Всероссийского) фестивале-конкурсе народной песни, организованном министерством культуры и туризма и Калужским областным центром народного творчества.

Всех гостей ждал теплый, радушный прием. Каждый коллектив получил в подарок большой набор продукции кондитерской фабрики «Хлебный Спас» и книгу о Спас-Деменске. Участников и зрителей приветствовал заместитель главы администрации МР «Спас-Деменский район» Д. А. Крисаненков. Он пожелал всем творческих успехов и удачных выступлений на конкурсе.

В фестивале принимали участие хоры, ансамбли и солисты - всего около трехсот человек. Каждый коллектив представил яркую и колоритную конкурсную программу. Фестиваль «Поет село родное» превратился в настоящий праздник русской песни.

Но вот полились со сцены налевые русские мотивы, в душе

сразу появилась щемящая неизъяснимая грусть, и в то же время воцарилось удивительное чувство мира. Звучали песни о родной сторонушке, о темной ноченьке и заразительно веселые, остроумные, плясовые и шуточные. Не зря М. И. Глинка считал, что русская песня является источником, носителем культуры, основой всех музыкальных жанров, и говорил, что музыку создает народ, а композиторы ее только оранжируют. Какие только музыкальные народные инструменты не звучали на этом фестивале: бубенцы, рожки, ложки, бубны, барабаны, гармошки и, конечно, трещетки.

Спас-Деменский район представлял вокальный ансамбль «Вдохновение» (руководитель Марина Зинченко) (**нижний снимок**) и две солистки: Ольга Морозова (**верхний снимок**) и Светлана Мамаева (**на снимке**). Весь зал аплодировал и кричал «Браво!», когда наш ансамбль дружно и задорно грянул «Соловей, со-



ловей, пташечка! Канареечка жалобно поет!», и все певцы разом замаршировали, озаряя зал улыбками. Песня эта называется «Пошла Дуня жito жать», а родилась она в Любуни. Очень достойно выступили и наши солистки. По результатам конкурса ансамбль «Вдохновение» стал лауреатом III степени, среди солистов Ольга Морозова - дипломант конкурса, Светлана Мамаева - лауреат третьей степени.

Победители конкурса примут участие в гала-концерте народной песни, который будет проходить на сцене областной филармонии.

Конкурс объединил сотни участников и превратился в настоящий певческий фестиваль, демонстрирующий мастерство исполнителей и безграничную любовь к родной земле. Члены жюри выразили признательность песенным коллективам за работу по сохранению народной песни и русской культуры, за то, что они так беззаботно любят Родину и прославляют её своим творчеством.

Закончился фестиваль, но не закончились песни. Чтобы сохранять и развивать певческие традиции Калужского края, необходимо поддерживать истинно народные коллективы, исполняющие песни родного села, передаваемые из уст в усту из глубокой древности. Надо давать таким коллективам возможность выступать со своим репертуаром на больших сценах в масштабах конкурсов, подобных этому. Именно их песни раскрывают всю природную красоту матушки России, ее раздолье, широту, чистоту и искренность души русского человека...

Лариса НИКИТИНА.
Фото автора.



Росреестр

Не только права, но и обязанности

С каждым годом растет число граждан, в собственности у которых есть участок земли. По сведениям Управления Росреестра по Калужской области, только за 2017 год зарегистрировано 61 413 прав собственности на земельные участки.

Российским законодательством закреплены права землевладельцев. Так, собственник земельного участка вправе продавать, дарить, отдавать в залог, сдавать в аренду и распоряжаться участком иным образом, если земля на основании закона не исключена из оборота или не ограничена в обороте. Право собственности на земельный участок распространяется на находящиеся в границах этого участка поверхностный почвенный слой. Собственник земельного участка вправе использовать по своему усмотрению все, что находится над и под поверхностью участка, если это не нарушает права других лиц. Собственник может возводить на участке здания и сооружения в соответствии с целевым назначением земельного участка и его разрешенным использованием, производить перестройку или снос зданий и сооружений, разрешать строительство на своем участке другим лицам.

Наряду с правами законодательно закреплены и обязанности владельцев земли. Собственники земельных участков и лица, не являющиеся собственниками земельных участков, обязаны: использовать земельные участки в соответствии с их целевым назначением способами, которые не должны наносить вред окружающей среде, в том числе земле как природному объекту; своевременно приступить к использованию земельных участков; сохранять межевые, геодезические и другие специальные знаки, установленные на земельных участках в соответствии с законодательством; осуществлять мероприятия по охране земель, лесов, водных объектов и других природных ресурсов, в том числе меры пожарной безопасности; своевременно производить платежи за землю; соблюдать при использовании земельных участков требования градостроительных регламентов, строительных, экологических, санитарно-гигиенических, противопожарных и иных правил, нормативов; не допускать загрязнение, истощение, деградацию, порчу, уничтожение земель и почв и иное негативное воздействие на земли и почвы; выполнять иные требования, предусмотренные Земельным кодексом, федеральными законами.

Федеральная служба государственной регистрации кадастра и картографии по Калужской области.

**Главная тема**

19 апреля состоялось заседание сессии Законодательного Собрания области. В нем приняли участие главы муниципальных районов и городских округов



Закон об увековечении памяти погибших защитников Отечества принят в преддверии Дня Победы

В числе первых депутаты приняли закон об увековечении памяти погибших защитников Отечества.

В феврале этот документ был принят в первом чтении, после чего дорабатывался с учетом поступивших замечаний и предложений. Напомним, что инициаторами его появления выступили руководители поисковых отрядов, которые ранее руководствовались законом, принятым в 2000 году.

Документ направлен на регулирование основных принципов проведения на территории области работ по поиску и перезахоронению погибших воинов, обеспечения сохранности и содержания воинских захоронений. Кроме этого он устанавливает полномочия региональных органов государственной власти в сфере увековечения памяти погибших солдат, а также определяет статус областной Книги памяти, куда занесены сведения о погибших и пропавших без вести при защите Отечества.

Отмечалось, что особенно значимо принятие этого закона в преддверии Дня Победы.

Меры поддержки многодетных семей закреплены областным законом

В закон «О статусе многодетной семьи в Калужской области и мерах ее социальной поддержки» депутаты внесли ряд изменений.

В частности, парламентарии уточнили ряд положений, связанных с предоставлением многодетным семьям социальной выплаты для возмещения процентной ставки по кредитному договору на приобретение или строительство жилья.

Если ранее порядок и условия предоставления данной меры социальной поддержки регулировались постановлением Правительства, то теперь соответствующие нормы будут закреплены в областном законе.

В частности, документом устанавливается, что предоставление ежеквартальной выплаты по кредиту производится одному из членов многодетной семьи, являющемуся заемщиком (созаемщиком) по кредитному договору, в том числе по ипотечному кредиту.

Кроме того, уточняется, что данная выплата предоставляется один раз в три месяца в течение трех лет, но не более срока действия кредитного договора.

Регион сэкономит на централизации закупок лекарственных препаратов

Депутаты приняли закон, которым будут централизованы закупки медицинских препаратов для лечебных учреждений области.

До этого каждое учреждение закупало лекарства самостоятельно. Большая часть таких закупок проводилась без проведения торгов на сумму до 100 тыс рублей, что полностью исключает конкуренцию.

С принятием закона единственным поставщиком лекарственных препаратов для всех поликлиник станет государственное предприятие «Калугафармация». Это учреждение на сегодняшний день занимается обеспечением лекарственными препаратами льготных категорий граждан, имеет все необходимое оборудование и транспорт.

В основу законопроекта лег опыт Нижнего Новгорода, который работает по такой схеме уже 10 лет. Изучавшие этот опыт специалисты говорят о существенных объемах экономии, которая достигается тем, что государственное предприятие работает с поставщиками без посредников, напрямую. Позволяют снизить цену и оптовые закупки. Возникнет экономия и в нашей области, где общий объем закупок лекарств в год достигает 2 млрд. рублей.

Кроме того, новая схема позволит закупать более качественные препараты.

В ходе обсуждения документа, председатель Законодательного Собрания Виктор Бабурин подчеркнул, что депутатов беспокоит вопрос - не произойдет ли повышения цен на лекарства, будет ли министерство осуществлять соответствующий контроль и регулировать цены.

Министр здравоохранения Константин Баранов поручился, что такой контроль будет осуществляться.

Комментируя этот вопрос, Виктор Бабурин подчеркнул, что ранее занимался им в должности заместителя губернатора, но решение откладывалось более восьми лет.

- Это важное решение. Когда закупается крупная партия, есть возможность существенно снизить цену. Кроме того, у «Калугафармации» есть своя лаборатория и она имеет возможность проверить качество поставляемых лекарств. Поставщики, зная это, не решат-

ся пойти на обман. У нас давно нет муниципального здравоохранения, есть только государственное, поэтому и управляться система должна из единого центра, - отметил он.

Решение проблемы военных пенсионеров Козельска остается на контроле депутатов

Депутаты поддержали инициативу о преобразовании закрытого военного городка Козельск-5 в закрытое административно-территориальное образование.

С ней в Законодательное Собрание обратились депутаты Козельской городской Думы, командование 28-й ракетной гвардейской Краснознаменной дивизии и военные пенсионеры, проходившие службу в этой дивизии.

Напомним, что последние после увольнения из Вооруженных Сил РФ остались жить на территории городка и по независящим от них причинам не могут приватизировать жилье.

Для решения этой проблемы требуется изменение статуса городка Козельск-5.

Соответствующее постановление с поддержкой инициативы областной парламент направит в адрес главы региона, органов местного самоуправления, командования 28-й дивизии, а также депутатам Государственной Думы РФ от Калужской области для оказания необходимого содействия.

В областном парламенте создана рабочая группа по реализации Послания президента

Депутаты приняли решение о создании рабочей группы по подготовке проекта плана мероприятий по реализации Послания Президента Федеральному Собранию от 1 марта 2018 года.

Обращаясь к коллегам, председатель Законодательного Собрания Виктор Бабурин подчеркнул, что парламент должен максимально качественно проработать план реализации Послания Президента РФ, который будет являться основным стратегическим документом в работе депутатов на длительную перспективу.

Отметил Виктор Бабурин и тот факт, что рабочая группа будет включать в себя представителей муниципальных районов и городских округов.

Игорь ПЕТРУШИН.

Чрезвычайная ситуация

Последствия непогоды ликвидированы



Хотя служба МЧС, а также новостные каналы и предупреждали население центрального федерального округа о надвигавшейся стихии, она, как всегда, налетела неожиданно. Небо над Спас-Деменском вдруг потемнело со всех сторон, ветер усиливался, и первая майская гроза не была привлекательной. В считанные минуты разразилась целая буря. С неба хлынули потоки дождя. Ветер был такой силы, что казалось, вырвал с корнем деревья.

Так и случилось. И хотя буря бушевала недолго, она нанесла много неприятностей. В результате 49 населенных пунктов района, в которых проживают более 1500 человек, оказались без света. Пострадали жилье и надворные постройки - в сельском поселении «Село Любунь» у нескольких владельцев усадеб снесло крыши зданий. Есть обращения от жителей райцентра. Много неприятностей наделали сломанные и вывернутые с корнем деревья. К счастью, обошлось без жертв и больших потерь.

В тот же день работники службы электрических сетей приступили к ликвидации последствий стихии. На помощь районным электрикам пришли вместе с техникой бригады Кировского и Хвастовичского районов Калужской области и из Белгорода. В понедельник все оставшиеся объекты были присоединены к линии электропередач. Коммунальная служба сделала зачистку поваленных деревьев. Население отнеслось к возможным неудобствам понимающе и терпеливо.

Валентина ДМИТРИЕВА.

Филиал «Калугаэнерго» напоминает телефоны «горячих линий»

Основная сеть филиала «Калугаэнерго» функционирует в штатном режиме. Энергетики продолжают вести работу в сети 0,4 кВ по индивидуальным заявкам потребителей.

Напомним, ураган с порывами ветра до 25 м/с и сильными осадками стал причиной локальных отключений в ряде населенных пунктов Калужской области. Большинство из них сотрудники филиала «Калугаэнерго» оперативно устранили. Энергетики продолжают отрабатывать заявки потребителей. В течение дня выполнено 94 заявки, остальные находятся на контроле, работы по ним ведутся. Для повышения оперативности количества бригад, задействованных в этих работах, в течение дня увеличивалось за счет перераспределения персонала из районов, не пострадавших от урагана, а также привлечения подрядных организаций: всего было задействовано 75 бригад в составе 317 человек и 81 единицы техники.

Контакт-центр энергокомпании в круглосуточном режиме принимает звонки от граждан. По всем вопросам, связанным с электроснабжением, можно обращаться по телефону: 8-800-100-33-00, а также телефону «горячей линии» филиала «Калугаэнерго»: 8 (4842) 56-56-09. В случае возникновения внештатных ситуаций потребители могут направлять сообщения на номер +7(920)05-05-777 через приложения Telegram, WhatsApp и Viber.

Пресс-служба филиала «Калугаэнерго».



Охрана труда

Вниманию работодателей!

Министерство труда и социальной защиты Калужской области информирует, что в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 10 декабря 2012 года № 580-н «Об утверждении Правил финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами» страхователи Калужской области могут обратиться в срок до 1 августа 2018 года в Государственное учреждение - Калужское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации (далее - региональное отделение) за выделением средств на финансовое обеспечение предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников за счет сумм страховых взносов от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.

Объем средств, направляемых страхователем на финансовое обеспечение предупредительных мер, не может превышать 20 процентов сумм страховых взносов, начисленных им за предшествующий календарный год, за вычетом расходов на выплату обеспечения по указанному виду страхования, произведенных страхователем в предшествующем календарном году.

В случае если страхователь с численностью работающих до 100 человек не осуществлял в течение двух последовательных лет, предшествующих текущему финансовому году, финансовое обеспечение предупредительных мер, объем средств, направляемых таким страхователем на финансовое обеспечение указанных мер, не может превышать 20 процентов сумм страховых взносов, начисленных им за три последовательных года, предшествующих текущему финансовому году, за вы-

четом расходов на выплату обеспечения по указанному виду страхования, произведенных страхователем за три последовательных календарных года, предшествующих текущему финансовому году.

Финансовому обеспечению за счет сумм страховых взносов подлежат расходы страхователя на следующие мероприятия:

а) проведение специальной оценки условий труда;

б) реализация мероприятий по приведению уровней воздействия вредных и (или) опасных производственных факторов на рабочих местах в соответствие с государственными нормативными требованиями охраны труда;

в) обучение по охране труда следующих категорий работников (включая отдельные категории работников опасных производственных объектов):

- руководителей организаций малого предпринимательства (с численностью работников до 50 человек), на которых возложены обязанности специалистов по охране труда;

- руководителей (в том числе руководителей структурных подразделений) государственных (муниципальных) учреждений;

- руководителей и специалистов служб охраны труда организаций;

- членов комитетов (комиссий) по охране труда;

- уполномоченных (доверенных) лиц по охране труда профессиональных союзов и иных уполномоченных работниками представительных органов;

- отдельных категорий работников организаций, отнесенных в соответствии с действующим законодательством к опасным производственным объектам, подлежащих обязательному обучению по охране труда в установленном порядке или обучению по вопросам безопасного ведения работ, в том числе горных работ, и действиям в случае аварии или инцидента на опасном производственном объекте (если обучение проводится с отрывом от производства в организации, осуществляющей образовательную дея-

тельность);

г) приобретение работникам, занятым на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, а также на работах, выполняемых в особых температурных условиях или связанных с загрязнением, специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты, изготовленных на территории Российской Федерации, (далее - СИЗ) в соответствии с типовыми нормами бесплатной выдачи СИЗ (далее - типовые нормы) и (или) на основании результатов проведения специальной оценки условий труда, а также смыкающих и (или) обезвреживающих средств. Расходы страхователя на приобретение специальной одежды подлежат финансово-му обеспечению, если указанная специальная одежда изготовлена на территории Российской Федерации из тканей, трикотажных полотен, нетканых материалов, страной происхождения которых является Российская Федерация;

д) санаторно-курортное лечение работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами;

е) проведение обязательных периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами;

ж) обеспечение лечебно-профилактическим питанием;

з) приобретение страхователями, работниками которых проходят обязательные предменстинские и (или) предрейсовыемедицинские осмотры, приборов для определения наличия и уровня содержания алкоголя (алкотестеры или алкотметры);

и) приобретение страхователями, осуществляющими пассажирские и грузовые перевозки, приборов контроля за режимом труда и отдыха водителей (тахографов);

к) приобретение страхователями аптечек для оказания первой помощи;

л) приобретение отдельных приборов, устройств, оборудо-



вания и (или) комплексов (систем) приборов, устройств, оборудования, непосредственно предназначенных для обеспечения безопасности работников и (или) контроля за безопасным ведением работ в рамках технологических процессов, в том числе на подземных работах;

м) приобретение отдельных приборов, устройств, оборудования и (или) комплексов (систем) приборов, устройств, оборудования, непосредственно обеспечивающих проведение обучения по вопросам безопасного ведения работ, в том числе горных работ, и действиям в случае аварии или инцидента на опасном производственном объекте и (или) дистанционную видео- и аудиофикацию инструктажей, обучения и иных форм подготовки работников по безопасному производству работ, а также хранение результатов такой фиксации.

Согласно подпункту «в» пункта 1 Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» заявление о предоставлении государственной услуги необходимо направлять в территориальный орган Фонда социального страхования Российской Федерации в электронной форме через единый портал государственных и муниципальных услуг: www.gosuslugi.ru.

Дополнительную информацию можно получить в Государственном учреждении - Калужской региональном отделении Фонда социального страхования Российской Федерации по адресу: г. Калуга, ул. Академика Королева, 22, тел. (4842)71-37-78, 71-37-79; e-mail: info@ro40.fss.ru

Поздравляем!

Клуб «Ветеран» поздравляет Ивана Петровича ОВСЯНКИНА с 85-летием!

Здоровья Вам, счастья и долголетия!



ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ дом в Спас-Деменске со всеми удобствами по адресу: 2-й Советский пер., Галина, тел. 8-915-634-78-44.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом в деревне, тел. 8-980-713-34-08.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, недорого, тел. 8-980-713-34-08.

XXX

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира по ул. Комсомольская, д. 5, кв. 5, вода, газ, отопление, газ. котел (возможность установить удобства). Можно за маткапитал, тел. 8-965-366-90-29.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, недорого, тел. 8-910-647-50-12.

XXX

ПРОДАЮТСЯ трактор «Т-25», а/м «Ока», холодильник, тел. 8-910-861-48-72.

XXX

Куры-несушки. Доставка по району бесплатно, тел. 8-961-300-14-78.

XXX

Ремонт холодильников, тел. 8-903-815-26-91.

XXX

В районе рынка утеряны ключи (3 шт.). Просьба к нашедшему позвонить по тел. 2-17-58.

Стихи местных авторов

Весеннее

Когда апрель звездою ранней
В закате розовом блеснет,
Я воспарю мечтою давней
О лете теплом, что грядет.

Как мне наскучили морозы,
Зимы прошедшей холода,
От серых туч порой неврозы
Мой разум мутят иногда.

Весна торопится, как птица,
Что с юга к северу летит.
Ручей жемчужный серебрится
И к морю синему бежит.

А. БАРХАТОВ,
г. Спас-Деменск.



УФССП информирует



Сегодня судебные приставы-исполнители городских отделов областного центра с 6 часов утра отправились в очередной рейд по взысканию задолженностей за услуги ЖКХ.

На этот раз судебные приставы побывали в квартирах по-

Удалили рейдом по злостным неплатильщикам «коммуналки»

чи 500 должников. На месте сотрудники службы выясняли, по какой же причине должники не платят по счетам, а также разъясняли последствия уклонения от уплаты долгов. По ряду исполнительных производств были установлены места работы неплатильщиков, и теперь задолженность будет погашаться из их заработной платы.

Утренний рейд потревожил не только сон, но и имущество должников. При виде судебных приставов на пороге своей

квартиры или дома многим ничего не оставалось делать, как оплатить долг, а вот те, кто с задолженностью не рассчитались, были вынуждены предоставить для ареста свою собственность. Аресту подверглась мебель, крупная и мелкая бытовая техника, в том числе телевизоры, компьютеры и др.

Всего за время проведения рейда судебными приставами в счет погашения задолженностей было взыскано 270 тысяч рублей, а стоимость аресто-

ванного имущества составила по предварительным оценкам почти 300 тысяч рублей.

Практика проведения подобных рейдов будет продолжена, поэтому УФССП России по Калужской области рекомендует гражданам не забывать о своих задолженностях и оплачивать их вовремя, не доводя дело до применения мер принудительного исполнения.

Пресс-служба
УФССП России
по Калужской области.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaia@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 obizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1400. Заказ Подписано в печать 23.04.2018 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.